江苏华盛锂电材料股份有限公司 关于对外投资进展情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、对外投资概述

江苏华盛锂电材料股份有限公司(以下简称"公司")分别于 2022 年 11 月 15 日、2022 年 12 月 1 日召开了第二届董事会第三次会议、2022 年第二次临时 股东大会,审议通过了《关于公司拟对外投资的议案》,同意公司与控股子公司 苏州华嬴新能源材料科技有限公司(以下简称"华嬴新能源")合资设立子公司 江苏华盛联赢新能源材料有限公司(以下简称"华盛联赢"),以华盛联赢为项 目主体在江阴高新技术产业开发区投资建设"年产 20 万吨低能耗高性能锂电池 负极材料项目",预计项目总投资约 12.6 亿元,同意授权公司总经理全权负责 本次投资项目的具体实施及开展事宜。具体内容详见公司于 2022 年 11 月 16 日 在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《江苏华盛锂电材料股份有 限公司关于拟对外投资的公告》(公告编号: 2022-022)。

2022年12月21日,公司控股子公司华盛联赢完成了工商设立登记手续, 并取得了江阴市行政审批局颁发的《营业执照》,具体内容详见公司于 2022 年 12 月 23 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《江苏华盛锂电材 料股份有限公司关于对外投资进展情况的公告》(公告编号: 2022-027)。

二、对外投资进展情况

2023 年 2 月 17 日, 华盛联赢通过招拍挂方式以人民币 33,670,000 元取得 了位于江阴国家高新技术产业开发区,宗地编号为澄地 2023-G-C-001,位于江 阴市城东街道规划道路东、规划道路北、凤凰山大道西地块的国有土地使用权, 并与江阴市自然资源和规划局签订了《国有建设用地使用权挂牌出让成交确认书》。2023年2月27日,华盛联赢与江阴市自然资源和规划局就该地块土地使用权的出让事项签订了《国有建设用地使用权出让合同》。

(一) 本次竞拍土地的基本情况

- 1、出让人: 江阴市自然资源和规划局
- 2、地块编号: 澄地 2023-G-C-001
- 3、坐落位置: 江阴市城东街道规划道路东、规划道路北、凤凰山大道西
- 4、出让面积: 100,187 平方米
- 5、土地用途:一类工业用地
- 6、出让价款: 33,670,000
- 7、出让期限: 50年

(二) 出让方基本情况

本次国有建设用地使用权的出让方为江阴市自然资源和规划局,与公司不存在关联关系。本次竞得土地使用权不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

三、本次竞得土地使用权对公司的影响

本次竞得上述地块的土地使用权,将用于满足华盛联赢"年产 20 万吨低能 耗高性能锂电池负极材料项目"的生产建设需要,进一步完善公司在新能源产 业链的布局,有利于提升公司的综合竞争实力,为公司长期稳定经营奠定基础, 符合公司战略发展规划,不会对公司财务及经营状况产生不利影响,不存在损 害公司及全体股东利益的情形。

四、后续事项及风险提示

本次签署《国有建设用地使用权出让合同》后,华盛联赢还需要及时缴纳成交地价款并办理相应权属证书等相关工作,项目建设还需取得政府部门必要

的审批手续,相关事项尚存在一定的不确定性。公司将密切关注并积极推进上 述对外投资相关事项的落实与后续进展情况,按照有关法律法规的要求及时履 行信息披露义务。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

江苏华盛锂电材料股份有限公司董事会 2023年3月1日